



De Gemeenteraad van Albrandswaard

Uw brief van:	Ons kenmerk:
Uw kenmerk:	Contact: N. Versteeg
Bijlage(n):	Doorkiesnummer: 010 5061711
	E-mailadres: n.versteeg@albrandswaard.nl
	Datum: 13 februari 2024

Betreft: Technische vragen groenbeleidsplan

Geachte raadsleden,

INLEIDING

Met betrekking tot agendapunt 6 Groenbeleidsplan BenA Ruimte voor 13 februari 2024 zijn door de fractie EVA de onderstaande technische vragen gesteld.

Raadvragen

Vraag 1. Zijn de Bomenridders betrokken bij de totstandkoming van het Groenbeleidsplan, en zo ja, op welke manier?

Antwoord:

De bomenridders zijn betrokken geweest bij het opstellen van het groenbeleidsplan. Er is een bijeenkomst geweest met de Bomenridders, Natuurvereniging IJsselmonde en Carnisse vrienden om input op te halen over de uitgangspunten van het nieuwe groenbeleid. Daarnaast hebben ze kunnen reageren op de concept beleidsdocumenten. Ook bij het opstellen van het vervolg (uitvoeringsplan) zijn al toezeggingen gedaan dat de betreffende verenigingen betrokken gaan worden en we graag gebruiken maken hun kennis en expertise.

Vraag 2. Zijn de middelen die onttrokken worden uit de stelpost nieuw beleid meegenomen in het laatste financieel meerjarenperspectief?

Antwoord:

Ja, deze zijn meegenomen in het laatste financieel meerjarenperspectief

Vraag 3. Worden de uitgangspunten zoals geschetst in het Groenbeleidsplan meegenomen in nieuwe ontwikkelplannen in de gemeente zoals Omloop en Antes?

Antwoord:

Zeker, bij Antes is klimaat adaptief groen en wonen in het groen een uitgangspunt. Voor de Omloop dienen de uitgangspunten nog nader bepaald en ingevuld te worden maar vastgesteld beleid is daarbij altijd mede een uitgangspunt.

